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Μετά τα Airbus, η SKY express ανανεώνει το στόλο
της με 6 ATR 72 – 600

2021/07/12 08:48 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μετά την προμήθεια 6 Airbus Α320neo, προϋπολογισμού 300 εκατ. ευρώ, η SKY
express προχωρά στο επόμενο βήμα: Την ανανέωση του στόλου των μικρότερων
αεροσκαφών που διαθέτει, των ATR, τα οποία εξυπηρετούν κυρίως νησιωτικούς
προορισμούς.

Η εταιρεία ανακοίνωσε το Σάββατο από την Πάρο, συμφωνία, ύψους 200 εκατ. ευρώ,
για την απόκτηση 6 νέων αεροσκαφών ATR 72 – 600.

Η εταιρεία παρέλαβε ήδη το πρώτο αεροσκάφος, ενώ αναμένεται να παραλάβει τα
υπόλοιπα 5 μέχρι το τέλος του 2021.

Σύμφωνα με την αεροπορική, η επιλογή του έγινε στο πλαίσιο της συστηματικής 
επένδυσης της SKY express στoν εμπλουτισμό του ήδη “πράσινου” στόλου 
(green fleet).

Με την απόκτηση του νέου αεροπλάνου σε μια απαιτητική περίοδο για τον τουρισμό,
η SKY express θα εξυπηρετεί 35 περιφερειακούς προορισμούς, από την Κρήτη έως
την Αλεξανδρούπολη και από την Κέρκυρα έως την Ικαρία.

Οι δηλώσεις από ATR, SKY express και υπουργείο 
Τουρισμού
Ικανοποιημένος από τη νέα συνεργασία με την SKY express δήλωσε ο κ. Stefano
Bortoli, Δ.Σ. της ATR: “Δεν υπάρχει καλύτερη και πιο βιώσιμη λύση που να προσφέρει
ουσιαστική συνδεσιμότητα από το ATR 72-600, το σημείο αναφοράς για τη σύγχρονη
περιφερειακή αεροπορία.

Σύμφωνα με μελέτες, μια αύξηση 10% στις περιφερειακές πτήσεις μπορεί να
οδηγήσει σε αντίστοιχη ενίσχυση του τοπικού ΑΕΠ κατά 5% αποδεικνύοντας την αξία
των περιφερειακών αεροπορικών μεταφορών και το θεμελιώδη ρόλο της
περιφερειακής σύνδεσης.

Ευχόμαστε και άλλες αεροπορικές εταιρείες σε όλο τον κόσμο να ακολουθήσουν το



παράδειγμα της SKY express και να εμπιστευτούν τα αεροσκάφη turboprop τα οποία
αποτελούν την πλέον ανταγωνιστική λύση για τη μείωση των εκπομπών στις
αερομεταφορές”.

Αντίστοιχα, ο κ. Ιωάννης Γρύλος, Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου IOGR δήλωσε: “Η SKY
express ανοίγει τα φτερά της και πετάει ακόμα ψηλότερα. Μεγαλώνουμε και
ανανεώνουμε το στόλο μας, αυξάνουμε τους προορισμούς μας, εκσυγχρονίζουνε τη
λειτουργία μας.

Η απόκτηση 6 νέων υπερσύγχρονων ATR 72-600 αποτελεί ένα ακόμα ορόσημο στην
πορεία της SKY express. Μετά τα 6 καινούργια Airbus A320neo που ήδη επιχειρούν
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σε 8 χώρες, τα ATR μας έρχονται να στηρίξουν
ακόμα περισσότερο τον ελληνικό τουρισμό και την προσπάθεια επανεκκίνησης της
ελληνικής οικονομίας. Με σεβασμό στους επιβάτες μας, στο περιβάλλον και σε κάθε
απομακρυσμένη γωνιά της πατρίδας μας”.

Στον χαιρετισμό της, η Υφυπουργός Τουρισμού κα Σοφία Ζαχαράκη, αφού αναφέρθηκε
στην πολιτική της κυβέρνησης για τη στήριξη του τουρισμού, συνεχάρη την SKY
express για τις επενδύσεις της, με τις οποίες στηρίζει την περιφερειακή ανάπτυξη.

Τέλος, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος ανέφερε ότι
«συμφωνίες όπως της Sky Express με την ATR αποτελούν σημάδια για ένα καλύτερο
μέλλον. Κάποιοι έχουν δει την προοπτική ή την κτίζουν. Αυτές οι συμφωνίες ανοίγουν
το έδαφος για να φέρουμε θέσεις εργασίας και μεγαλύτερη ανάπτυξη».


